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	FORMATO
	

	ACTA DE REUNIONES
	

	PROCESO DE GESTIÓN EN SALUD
	



ACTA DE REUNIÓN
Día: 29  Mes: 10 Año: 2021
Lugar: Auditorio E.S.E. CAMU Santa Teresita. Sede Antigua
Hora de inicio: 8:00 a.m.
Hora de finalización: 10:00 a.m.

OBJETIVO: Reunión mensual de alianza de usuarios, ejecución de la programación Política de Participación Social en Salud.
DESARROLLO
Siendo las 8:00 a.m. el día 29 de Octubre de 2021, inicia la reunión correspondiente a la reunión mensual de Alianza de usuarios – fase de ejecución programación Política de Participación Social en Salud. 
Temática: CONFORMACIÓN DE ALIANZA DE USUARIOS 
ORDEN DEL DÍA
1. Saludo y bienvenida 
2. Oración 
3. Toma de asistencia 
4. Lectura del acta anterior
5. Desarrollo de la reunión 
6. Compromisos y conclusiones
Desarrollo del orden del día:
Siendo las 8:00 a.m. del día 29 de Octubre de 2021 inicia la reunión correspondiente a la fase de ejecución de la Política de Participación Social en Salud de la E.S.E Camu Santa Teresita.
La representante SIAU realiza el saludo de bienvenida informando el objetivo de la reunión, seguidamente el secretario de la alianza de usuarios realiza lectura del acta anterior comunicando los compromisos establecidos en la reunión del mes anterior correspondiente al mes de Septiembre 2021. 
Firmada la planilla de asistencia con los datos correspondientes a cada integrante convocado de la Alianza, se comprobó que estaban presentes los miembros activos de la misma cumpliendo con los requisitos de bioseguridad establecidos por el Ministerio de salud nacional.


Posteriormente, la abogada Vivian Cálao inició el desarrollo de temática programada en el marco de la Política de Participación Social en Salud la cual fue CONFORMACIÓN DE ALIANZA DE USUARIOS  cual aborda los fundamentos básicos como concepto de alianza de usuarios, marco legal, responsabilidades de los miembros de la alianza de usuarios como unidad operativa, derechos y deberes de los usuarios y criterios básicos de funcionamiento.
Los miembros de la alianza solicitaron que para las reuniones programadas se continuara socializando temáticas de interés. 
Finalmente, los representantes de la alianza de usuarios solicitaron que la próxima reunión programada estuviera presentes 10 representantes de zona rural y 10 de zona urbana para un total de 20 personas, durante la reunión se informó que por aforo y teniendo en cuenta las medidas de bioseguridad establecidas por el Ministerio de Salud nacional  la reunión se llevará a cabo en el auditorio de la E.S.E CAMU Santa Teresita sede antigua el último viernes del mes de noviembre de 2021.
COMPROMISOS
	Compromiso / tarea: 
Continuar desarrollando las temáticas proyectadas dentro de la Programación de Política de Participación Social en Salud  (PPSS) proyectada para la vigencia.
	Responsable
 SIAU

	Fecha: 26 de Noviembre del 2021.
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Socialización de la Política de Participación Social en Salud a la Alianza de usuarios – Tema: conformación de alianza de usuarios, Auditorio antigua sede E.S.E Camu Santa teresita. 29/10/2021.
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